
 

 

ACTA N°173-2019. 

 

Reunidos La Honorable Corporación del Municipio de  Sinuapa, Departamento de 

Ocotepeque en el salón de sesiones municipal a los un  (01) días de Noviembre del dos mil 

diecinueve (2019), en sesión ordinaria presidida por el Lic. Cesar Roldan Agustín Franco 

en su condición de alcalde municipal,  y con asistencia de los  Señores Regidores por su 

orden: Alex Eduardo  Pacheco Umaña primer regidor  José Alberto Villeda chinchilla 

segundo regidor, Elder Alfonso Vicente Chinchilla tercer regidor, Leónidas Mejía cuarto 

regidor, Glendy Yamileth Mancia quinta regidora, José Bernardino Portillo sexto regidor, 

El comisionado de trasparencia  municipal el Sr. José María Anchecta junto a miembros del 

Consejo de Desarrollo Municipal, la secretaria municipal  Edy Lourdes Villeda Serrano que 

da fe, se procedió de la forma siguiente: 

1-Comprobación del quórum, manifestando la existencia del mismo. 

2. oración a Dios realizada por el Alcalde Municipal. 

3-El Alcalde declara abierta la sesión a las 2:00 p.m. 

4- Se dio lectura, discutió y aprobó la agenda a desarrollar para la sesión del día. 

5-La Secretaria Municipal dio lectura al acta anterior, la cual fue discutida y 

aprobada por unanimidad. 

6. se procedió a dar informe de la Siguiente manera: 

El alcalde informo que se verifico el  presupuesto y se puede  realizar este año  la compra 

de los 2  tanques de oxígeno para Centro de Salud. La corporación por unanimidad está de 

acuerdo  en que se compren los tanques de oxígeno este año.   

7.puntos varios  

7.1 La Honorable Corporación acuerda emitir nuevamente  ORDENANZA municipal  y 

que sea ejecutada por  Unidad de Medio Ambiente junto con dirección de Justicia 

Municipal para el cumplimiento de la misma; a todas las familias propietarias e inquilinos 

de viviendas y solares, que mantengan  LA LIMPIEZA DE CUNETAS Y CALLES, 

CHAPIA DE SOLARES Y ELIMINACIÓN DE RECIPIENTES QUE ACUMULEN 

AGUA PARA EVITAR LA TRANSMISIÓN DEL DENGUE, ZICA Y 

CHIKUNGUNYA. 

7.2  La corporación tomo a bien  en esta fecha realizar actividad en conjunto con los 

miembros de mesa intersectorial de salud de  visitar los lugares en colonias  Monte Fresco, 

colonia La Pradera y colonia la Marías para ver el lugar  más factible para construcción de 

Centro de salud. Dicha actividad se programó en reunión anterior de  fecha 31 de octubre. 

8.Cierre de sesión. El Alcalde en vista  de estar agotado la agenda da por cerrada la reunión. 

Firma y sello Cesar Roldan Agustín Franco………………….………….Alcalde Municipal 

Denia del Carmen Oliva Erazo……………………………….…….Vice Alcalde Municipal 

Alex Eduardo Pacheco Umaña…………………………………………..…..Primer regidor  

Firma José Alberto Villeda chinchilla……………..……………………... Segundo Regidor  

Firma Elder Alfonso Vicente Chinchilla…………………………….............Tercer Regidor  



 

 

Firma Leónidas Mejía……………………………………………………......Cuarto Regidor   

Firma Glendy Yamileth Mancia Maldonado……………………………....Quinta Regidora  

Firma José Bernardino Portillo………………………………………………..Sexto Regidor 

Edy Lourdes Villeda Serrano………………………………………..…Secretaria Municipal 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


